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Calcule les scores des 4 skieurs en additionnant les points et en tenant compte des pénalités et

découvre qui a remporté la course.

@ Déviation: -10% =

& Chute : - 50%
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Les lutins ont beaucoup travaillé et ... ... ...fatigués. {rose clair)

Rudolphe ... ... ses amis tirent le traineau du Pére Noél. (brun clair)

Le lutin ....... mangé tous les biscuits. {bleu)

Léon et ......... soeurs découvrent les cadeaux amenés par le Pére Noél. (rouge]

.. matin, les enfants sont pressés de découvrir les cadeaux. (jaune)
Le Pére Noél est malade, il éternue et ... ... ... .mouche beaucoup. (gris)
Regarde, ... ............rennes sont magnifiques! {vert)
Les enfants ont écrit une lettre ... ... ... ... ... .. Saint-Nicolas. {brun foncé)
Le Pére Noél prépare ... ... ... .. ... ... ... . traineau. (vert)
Je voudrais une poupée ... ... ... bien une peluche. {rouge)
Les rennes ... ... ... ... ..faim. {noir}
Le Pére Noél ... ... ... .... en colére, les lutins ne se sont pas réveillés a temps. {rose clair)
Zut, ... ... ... ... .. .2 0ublié le verre de lait pour le Pére Noél. {mauve)

w oo . pars-tu en vacances cette année? (brun foncé)
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Calcule les scores des 4 skieurs en additionnant les points et en tenant compte des pénalités et
découvre qui a remporté la course.

Déviation: -10%

O @ Vaa

A Chute : - 50% @

@ @ @ 15+ 20+ 25=60 - 10% = 54 +
A 0 Q 21 + 25 =100 - 50% = 50

Q / Route verte : 20 - 50% = 10 + 27 +13 + 15 +
Q A\ 17 + 10 = 92

10+ 15+25=50- 10%= 45
+15=60 - 10%=54+ 12 =66

Route orange : 30 + 10 = 40 - 50% = 20 +
15+ 10+ 25=70 - 50% = 35
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